
방과후학교 연간 운영 만족도 설문지(학부모용) 총 응답수 : 169

학부모님께

본 설문은 우리학교에서 운영 중인 방과후학교 프로그램에 참여한 자녀분들의 학부모

님들을 대상으로 방과후학교 만족도를 조사하여 앞으로의 개선 방향을 모색하고자 실시하는 

것이오니 솔직하고 성실한 답변 부탁드립니다.

배양초등학교장

※ 설문대상 기간 : 2022년 03월 ~ 2022년 10월

※ 설문참여 : 본교 방과후학교 프로그램에 참여한 학생의 학부모님

※ 설문목적 : 본교 방과후학교 연간 운영 만족도 조사

※ 다음 설문을 읽어보시고 해당되는 곳에 ∨표하여 주십시오.

설  문  내  용
응 답

매우
만족 만족 보통 불만 매우

불만

1. 방과후학교 운영 전반에 대하여 만족하십니까?
72 70 26 1 0

42.6 41.4 15.4 0.6 0

2. 방과후학교 주당 프로그램 운영 시간에 대하여 만족
하십니까?

62 74 31 2 0

36.7 43.8 18.3 1.2 0

3. 방과후학교 강사진에 대하여 만족하십니까?
70 71 26 2 0

41.4 42 15.4 1.2 0

4. 방과후학교 수강료에 대하여 만족하십니까?
60 69 40 0 0

35.5 40.8 23.7 0 0

5. 프로그램별 수강 인원, 수준별 반 편성(특기적성 프로
그램) 등 에 대하여 만족하십니까?

62 66 37 4 0

36.7 39.1 21.9 2.4 0

6. 방과후학교 프로그램 운영 환경에 대해 만족하십니까?
61 68 38 2 0

36.1 40.2 22.5 1.2 0

7. 방과후학교가 자녀의 특기 계발과 실력 향상에 도
움이 되었습니까?

68 69 30 2 0

40.2 40.8 17.8 1.2 0

8. 방과후학교가 사교육비를 줄이는데 도움이 되었습니까?
61 59 48 1 0

36.1 34.9 28.4 0.6 0

기타의견

- 교육적인 영어배우기 같은것도 있었으면 좋겠습니다. 바이올린도 없어져서 아쉬워

요ㅠㅠ

- 다양한수업이 없어 항상 아쉽습니다

- 학생들을 위한 여러가지 해택이나 아이들이 편안히 잘 지내는 공간이 많이 부족

- 다양한 분야의 방과후가 있었으면 좋겠습니다



기타의견

- 강사를 못구해서 과목이 없어지는 사례가 발생하지 않도록 강사진의 계약 기간을 

년 단위로 바꿔주세요. 중간에 강사가 안구해져 과목이 폐기된다며 악기 같은건 

배운걸 잊어버릴 가능성이 커요...

- 다양한 프로그램으로 바뀌면서 운영되어도 좋을 듯 합니다~ 기존 프로그램에 약

간의 변화가 있어도 좋을 듯 하네요^^

- 바둑 수업 들을수있게 해주세요

- 학교 생활을 열심히 할수 있는점에 선생님들께 감사의 말씀을 드립니다

- 특강과목이 너무 적어요

- 보통 학원에서 접하지 못하는 과목도 있었으면 합니다~ 주산같은? 스피치 요런것도~

- 매우 큰 도움이 되었습니다. 감사합니다.

- 다양한 프로그램이 많이 생겼으면 좋겠어요. 예전에는 탁구도 있었는데 사라지고, 

바이올린도 배웠는데 사라지고...

- 시간대가 좀 늘어났으면 좋겠습니다

- 다양한 프로그램이 개설되길 바랍니다.

- 감사합니다.

- 배드민턴 너무 좋아해요~~

- 희재에게 매우 큰 도움이 되었습니다. 감사 드립니다.

- 좀더다양한강좌가개설되었으면해요요일별로 겹치는것도있어서 그부분변경도 있었

으면합니다

- 강사가 없어 과목이 갑자기 사라지게되어 안타까워요..

- 일주일한번 수업비례 방과후활동비가 저렴하지는 않은것같아요 그러나 아이가 즐

거워하기때문에 계속 수업신청하게되네요

- 좀더 다양한프로그램의 편성이필요할듯합니다.

- 다양한 프로그램이 개발되었으면 좋겠음 인기 강좌의 경우 1명의 강사가 다수의 

아이들을 돌보는데 한계가 있어 보임

- 조금더 다양한 프로그램과 시간이 있으면 좋겠습니다

- 방과후수업시간의 하교후 바로연계수업과 수업시간의 증가가 되었으면 하는 바램

입니다.

- 다양한 프로그램이 더 생기면 좋겠어요.

- 방과후 과목이 매우 빈약해요 과목 좀 늘려주세요(영어, 주산 등등)

- 저학년은 5교시하는 날짜 말고 4교시하는 날짜로 맞춰주세요

- 방과 후 수업으로만 끝나지않고 관련 자격증 취득을 위해 열과성을 다해서 지도

해주셔서 형제가 모두 만족했습니다.

- 1학년 때 돌봄과 다르게 강미령선생님께서 새로 부임하시고 2학년 맡아주셔서 너

무 만족합니다. 선생님께서 부모와 다각도로 소통해주시고, 아이가 돌봄교실내 다

양한 특기적성 프로그램을 매우 좋아합니다. 아이들에게 따듯한 마음으로 대해주

셔서 감사드립니다. 방과후 학교 수업도 좋지만 2학년 2학기에 돌봄교실내 프로

그램을 많이 이용하고있어 사교육비절감에 도움이 되고있습니다.



기타의견

- 방송댄스 수업에서 배우는 춤이 아이들이 좋아하는 실제 아이돌 댄스가 아니라서 

아이들이 조금 실망하고 지겨워했습니다. 예전과 다르게 트렌드를 빠르게 접하는 

세대이니 방송댄스도 그에 맞춰서 가르쳐 주셨으면 좋겠습니다.

- 방과후 공개수업을 했으면 좋겠습니다(참여가 어려우면 비대면으로라도)

- 감사합니다.

- 좀 더 다양한 방과후 프로그램이 생겼으면 좋겠어요...아울러 축구방과후 일주일

에 두번으로 늘려주셔도 좋을듯이요.



방과후학교 연간 운영 만족도 설문지(학생용) 총 응답수 : 60

학생 여러분 안녕하십니까?

본 설문은 우리학교에서 운영 중인 방과후학교 프로그램에 참여한 여러분들을 대상으로 

방과후학교에 대한 만족도를 조사하여 앞으로의 개선 방향을 모색하고자 실시하는 것이오니 

솔직하고 성실한 답변 부탁드립니다.

배양초등학교장

※ 설문대상 기간 : 2022년 03월 ~ 2022년 10월

※ 설문참여 : 본교 방과후학교 프로그램에 참여한 학생

※ 설문목적 : 본교 방과후학교 연간 운영 만족도 조사

※ 다음 설문을 읽어보시고 해당되는 곳에 ∨표하여 주십시오.

설  문  내  용

응 답

매우
만족 만족 보통 불만 매우

불만

1. 방과후학교 운영 전반에 대하여 만족합니까?
43 14 3 0 0

71.7 23.3 5 0 0

2. 방과후학교 주당 프로그램 운영 시간에 대하여 만족
합니까?

37 18 5 0 0

61.7 30 8.3 0 0

3. 방과후학교 강사진에 대하여 만족합니까?
44 11 5 0 0

73.3 18.3 8.3 0 0

4. 방과후학교 프로그램 구성에 대하여 만족합니까?
39 17 4 0 0

65 28.3 6.7 0 0

5. 방과후학교 수강료는 적정하다고 생각합니까?
29 19 10 2 0

48.3 31.7 16.7 3.3 0

6. 프로그램별 수강 인원, 수준별 반 편성(특기적성 
프로그램) 등에 대하여 만족합니까?

36 17 6 0 1

60 28.3 10 0 1.7

기타의견

- 라면을 만들었으면 좋겠습니다

- 타자몽,짧은글이 어려워요

- 너무제미있어요

- 시간이 너무촉박하고 시간이겹치서 약간불편해요

- 다양한 프로그램이 있었으면 좋겠다

- 따봉

- 사랑합니다

- 시간이 더 늘어 낫으면 좋겟다


